ANEXO 2
PANEL 1

Crecimiento econémico con flujos de capital para distintas tasas de impuestos al ahorro.
Crecimiento econémico en extranjero bajo.
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Domeéstico 0.9 0.4 0.4 0.2 12 0.1 Cambia  Cambia
Externo 0.9 0.4 0.4 0.2 10 1 0.1 0.1 0.1
Taow=0 Taow=0 (Prima de riesgo)
2 2
1,5 ———— 1,5
0,5 / 0,5
-
0 0
0 05 1 15 2 2,5 0 05 1 1,5 2 25
Impuestos al ahorro Impuestos al ahorro
Creco abierta === == Creco cerrada — = = Externo e CreCO abjerta === e== Creco cerrada == == = Externo
Taow=0.1 Taow=0.1 (Prima de riesgo)
2 2
118 / 1,8
1,6 1’6 /
14 / 14 ’//
1,2 /’ 12 F
/
0,8 0,8
0 0,5 1 15 2 2,5 0 0,5 1 15 2 2,5
Impuestos al ahorro Impuestos al ahorro
Creco abierta == == =Extern0 === == Creco cerrada Creco abierta == == = Externo === e= Creco cerrada
Taow=0.2 Taow=0.2 (Prima de riesgo)
2 2
1,8 / 1,8
1‘6 1’6 /
e T e L ="
—/ — ——
1,2 1,2
1 1
0,8 0,8
0 0,5 1 1,5 2 2,5 0 0,5 1 15 2 25

Impuestos al ahorro

Creco abierta === e= Creco cerrada == == = Externo

Impuestos al ahorro

Creco abierta === «= Creco cerrada == == = Externo



Taow=0.3

2
18 P
1,6
14 4
)
1,2
1
0,8
0 0,5 1 15 2 2,5
Impuestos al ahorro
Creco abierta === == Creco cerrada == == = Externo
Taow=0.4
2
18 —
1,6 =
14 7
12
1
0,8
0 0,5 1 15 2 2,5
Impuestos al ahorro
Creco abierto === e= Creco cerrada == == = Externo
Taow=0.5
2
18 —
1,6 ,I/-
14 7
1,2
1
0,8
0 0,5 1 15 2 2,5

Impuestos al ahorro

Creco abierto === e= Creco cerrado == == = Externo

Taow=0.3 (Prima de riesgo)

2
1,8 /
1,6
1,4 !
[ S )
1,2
1
0,8
0 0,5 1 15 2 2,5
Impuestos al ahorro
Creco abierta === e= Creco cerrada == == = Externo
Taow=0.4( Prima de riesgo)
2
1,8
/
1,6 — ]
1,4
_____ )
1,2
1
0,8
0 0,5 1 15 2 2,5
Impuestos al ahorro
Creco abierto === == Creco cerrada == == <= Externo
Taow=0.5 (Prima de riesgo)
2
1,8 e
16 — )
i} — 7
1,4 !
12 F—==*=
1
0,8
0 0,5 1 15 2 2,5

Impuestos al ahorro

Creco abierto === == Creco cerrado == == = Externo



17
1,6
15
1,4
13
1,2
11

0,9
0,8

15
1.4
13
1,2
11

0,9
0,8

1,3
1,2

11

0,9

0,8

Taow=0.6

Taow=0.6 (Prima de riesgo)

1,7

1,6

1,5

14

13

1,2

11

0,9

0 0,5 1 15 2 2,5

Impuestos al ahorro
Creco abierto e «= Creco cerrada == == = Externo

Taow=0.7

0,8

0 0,5 1 15 2 25

Impuestos al ahorro
Creco abiertg === = Creco cerrada == == = Externo

Taow=0.7 (Prima de riesgo)

1,5

1,4

—,

13

1,2

1,1

0,9

0 0,5 1 15 2 2,5

Impuestos al ahorro
Creco abierta === == Creco cerrada == == = Externo

Taow=0.8

0,8

0 0,5 1 15 2 2,5

Impuestos al ahorro
Creco abierta === e= Creco cerrada == == = Externo

Taow=0.8 (Prima de riesgo)

13

- ——---------——-

1,2

\

11

—

0,9

0 0,5 1 15 2 2,5

Impuestos al ahorro
Creco abierta === == Creco cerrada == == = Externo

0,8

0 0,5 1 15 2 2,5

Impuestos al ahorro
Creco abierta === «= Creco cerrada == == = Externo



14
1,2

0,8
0,6
0,4
0,2

XN/PIB

XN/PIB

Taow=0.9

Taow=0.9 (Prima de riesgo)

Impuestos al ahorro

- == XNO/Y()

1,4
_‘\‘ “““““““ 2 P======----=-==°
\ 1
A 0,8
0,6
0,4
0,2
0
05 1 15 2 2,5 0 0,5 1 15 2,5
Impuestos al ahorro Impuestos al ahorro
Creco abierta === e= Creco cerrada == == = Externo Creco abierta e = Creco cerrada == == = Externo
Exportaciones netas como porcentaje del PIB para distintas tasas de impuestos al ahorro.
Crecimiento econémico en extranjero bajo.
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PANEL 2.
Crecimiento econdmico con flujos de capital para distintas tasas de impuestos al ahorro.
Alto crecimiento en extranjero.

Pais B Y 0 1-y—-6 B A T, T, T
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Exportaciones netas como porcentaje del PIB para distintas tasas de impuestos al ahorro.
Crecimiento econdmico en extranjero alto.
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PANEL 3
Crecimiento econdmico con flujos de capital para distintas tasas de impuestos al ahorro.
Participacion del capital humano de los padres constante.
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Participacion del capital humano de los padres constante.
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Crecimiento econémico con flujos de capital para distintas tasas de impuestos al ahorro.
Participacion del capital humano de los padres constante.
Crecimiento Externo Alto.
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PANEL 9.

Crecimiento econdémico con flujos de capital para distintas tasas de impuestos al ahorro.
Participacion del capital humano de los padres constante.
Crecimiento Externo Alto.
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PANEL 10

Crecimiento econdémico con flujos de capital para distintas tasas de impuestos al ahorro.
Participacion de la educacion privada constante.

Crecimiento externo bajo.

Pais

|Dinast|’a| B | y | 0

S N L
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Exportaciones netas como porcentaje de PIB para distintas tasas de impuestos al ahorro.
Participacion de la educacion privada constante. Crecimiento externo bajo.
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PANEL 11
Crecimiento econdémico con flujos de capital para distintas tasas de impuestos al ahorro.
Participacion de la educacion privada constante.
Crecimiento externo bajo.

Pais Dinastia B Y 0 1-y—-6 @ B A T, T, T
Doméstico 1 0.9 0.2 0.6 0.2 0.5 10 1.1 0.1 Cambia | Cambia
2 0.9 0.2 0.2 0.6 0.5 10 11 0.1 Cambia | Cambia

Externo - 0.9 0.4 0.4 0.2 1 15 0.7 0.1 0.1 0.1
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Crecimiento econdémico con flujos de capital para distintas tasas de impuestos al ahorro.
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Exportaciones netas como porcentaje del PIB para distintas tasas de impuestos al ahorro.
Participacion de la educacion privada constante.
Crecimiento externo bajo.
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PANEL 15
Crecimiento econémico con flujos de capital para distintas tasas de impuestos al ahorro.
Participacion de la educacion privada constante.
Crecimiento externo alto.
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Exportaciones netas como porcentaje del PIB para distintas tasas de impuestos al ahorro.
Participacion de la educacion privada constante.
Crecimiento externo alto.
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PANEL 16
Crecimiento econdémico con flujos de capital para distintas tasas de impuestos al ahorro.
Participacion de la educacion privada constante.
Crecimiento externo alto.
Pais Dinastia B Y 0 1-y—-06 7] B A T, T, T4
Doméstico 1 0.9 0.2 0.6 0.2 0.5 10 1.1 0.1 Cambia | Cambia
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Exportaciones netas como porcentaje del PIB para distintas tasas de impuestos al ahorro.
Participacion de la educacion privada constante.
Crecimiento externo alto.
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PANEL 17
Crecimiento econémico con flujos de capital para distintas tasas de impuestos al ahorro.
Participacion de la educacion privada constante.
Crecimiento externo alto.
Pais Dinastia B Y 0 1-y—-0 P B A T, Ty T
- 1 0.9 0.2 0.5 0.3 0.5 10 1.1 0.1 Cambia | Cambia
2 0.9 0.2 0.3 0.5 0.5 10 1.1 0.1 Cambia | Cambia




| Exteno | - | 09 | 04 | 04 | 02 1 | 25 | o7 | o1 | o01 | 01 |
Taow=0 Taow=0 (Prima de riesgo)
0,7 0,7
‘ — S =Y 0,6 — 0 S 0,6
. -— c T - . -— c T -
% P A — — — — gvi % e - - C— — — 81451
—_ , r s = [ )
€ X // _ E . //_7
g2 r P03 82 i 03
) 02 ©O F 0,2
L 0,1 + 0,1
0 0
0 0,5 1 15 2 2,5 0 0,5 1 15 2 2,5
Tasa de impuestos al ahorro Tasa de impuestos al ahorro
Creco Abierta — = Creco cerrada Creco Abierta - = Creco Cerrada
= = = Extranjero = - Brecha (wl/w2) = = = Extranjero = - Brecha(wl/w2)
Taow=0.1 Taow=0.1 (Prima de riesgo)
0,7 0,7
----- . T e mme [= == == o= = - - e e e e = s e
\~ —— = - 0,6 = - 0,6
) /—\ - 05 g L= - 0,5
c pd ———— c pd ————
2 4 i F 04 2 4 I 0,4
£ - £
] - 03 g - 03
O 02 ©O F 0,2
L 0,1 F 0,1
0 0
0 0,5 1 15 2 2,5 0 0,5 1 15 2 2,5
Tasa de impuestos al ahorro Tasa de impuestos al ahorro
Creco Abierta —— = Creco cerrada Creco Abierta = = Creco Cerrada
= = = Extranjero = - Brecha (wl/w2) = = = Extranjero = - Brecha(wl/w2)
Taow=0.2 Taow=0.2 (Prima de riesgo)
0,6 0,8
\ e — -1 05 e — e — - — T O]
o J——"— o L= 0.6
E ’/—-. - 0,4 "qC"J L~ e — L 05
E L os E P L 04
(5] Q
o e - 03
S L 0'2 S 1
(§) (§) L 02
F 0,1 0,1
0 0
0 0,5 1 15 2 2,5 0 0,5 1 15 2 2,5

Tasa de impuestos al ahorro
Creco Abierta = — Creco cerrada

= = = Extranjero Brecha (w1/w2)

Tasa de impuestos al ahorro
Creco Abierta —— — Creco Cerrada

= = = Extranjero Brecha(wl/w2)




Taow=0.3
5 1,2
a5 - et W ]
o™
= - 08
2
E 4 0,6
o L 0,4
C35 e
- 0,2
-
3 — 0
0 0,5 1 15 2 2,5

Tasa de |mpuestos al ahorro
Creco Abie — Creco cerrada

= = = Extranjero = - Brecha (wl/w2)
Taow=0.4
5 0,8
- 0,78
- e gt - -
45 — 0,76
= ~ L 0,74
£ Z 0,72
Nz o
95 - - — - 0,68
/ — - 0,66
3 2 0,64
0 0,5 1 15 2 25
Tasa %e |mpuestos al ahorro
Creco Al Creco cerrada
= = = Extranjero = - Brecha (wl/w2)
Taow=0.5
5 0,84
—— - - - - — =" [ 0,82
4,5 —
- L
% \ - 08
g r e 0,78
e / \ L 0,76
B 0 — =
# —_ - 0,74
3 0,72
0 0,5 1 15 2 25

Tasa de |mpuestos al ahorro
Creco Abi — Creco cerrada

-—- -Extranjero Brecha (wl/w2)

Crecimiento

Crecimiento

Crecimiento

Taow=0.3 (Prima de riesgo)

5 0,8
A e
4 —_—
3 = 0,5
L 04
2 0,3
1 - 0,2
F 0,1
0 0
0 0,5 1 1,5 2 2,5
Tasade |mpuestos al ahorro
Creco Abierta = = Creco Cerrada
= = = Extranjero == - Brecha(wl/w2)
Taow=0.4 (Prima de riesgo)
5 0,8
4 ‘ L e=—.__ T 078
e ——— p 078
3 . - 0,74
- - 0,72
2 7 07
i 0,68
1 Vi ’
4 - 0,66
0 0,64
0 0,5 1 1,5 2 2,5
Tasa de im uestos al ahorro
Creco Abiert = Creco Cerrada
= = = Extranjero = - Brecha(wl/w2)
Taow=0.5 (Prima de riesgo)
5 0,84
4 \ —_— = 082
\ e —
s — X - 08
e - 0,78
2 Py
/7 - 0,76
1 /' - 0,74
0 0,72
0 0,5 1 1,5 2 2,5

Tasa de. |mpuestos al ahorro
Creco Abierta = Creco Cerrada

= = = Extranjero Brecha(w1/w2)




Taow=0.6
5 0,88
————————— e |
45 m——— 0.86
€ . - .
5 - - 0,84
E4
= 7~
§ -/ \ - 0,82
——
95 == 08
3 0,78
0 0,5 1 1,5 2 2,5
Tasa de |mpuestos al ahorro
Creco Abie — Creco cerrada
= = = Extranjero = - Brecha (wl/w2)
Taow=0.7
5 0,91
4 i B r 09
S _ A — L 0,89
£ — — —
.23 —— - 0,88
82 7 L 0,87
S
o _/ - 0,86
! / - 0,85
0 0,84
0 0,5 1 1,5 2 2,5
Tasa %e |mpuestos al ahorro
Creco Al Creco cerrada
= = = Extranjero = - Brecha (wl/w2)
Taow=0.8
5 0,935
. ‘ — - 0,93
° \ .= L 0,925
= P
B = 0,92
E - - 0,915
@ 7 L 0,91
Ul - L 0,905
4 - 0,9
0 0,895
0 0,5 1 1,5 2 2,5
Tasad lm uestos aI ahorro
Creco Abi — Creco cerrada
-—- -Extranjero = - Brecha (wl/w2)

N W~ O

Crecimiento

[N

w

N

Crecimiento

o

. Crgeimignto .

o

Taow=0.6 (Prima de riesgo)

0,88
i\ —————=1 0,86
— 084
. - 0,82
7 '
/' 0,8
0,78
0 0,5 1 1,5 2 2,5
Tasade. i |m uestos al ahorro
Creco Abiert; - = Creco Cerrada
= = = Extranjero == - Brecha(wl/w2)
Taow=0.7 (Prima de riesgo)
0,91
‘ I 09
) — - 0,89
= - 0,88
.~ L 0,87
_/ L 0,86
/ L 0,85
0,84
0 0,5 1 1,5 2 2,5
Tasade im uestos al ahorro
Creco Abiert; = Creco Cerrada
= = = Extranjero = - Brecha(wl/w2)
Taow=0.8 (Prima de riesgo)
0,935
___________’_,_—‘
N\ - - 0,93
\ - - F 0,925
= = 0,92
F 0,915
7 L 0,91
, - 0,905
4 - 0,9
0,895
0 0,5 1 15 2 2,5

Tasa de impuestos al ahorrg
Creco Abierta - = Creco Cerrada

= = = Extranjero Brecha(wl/w2)




. Cregimignto .,

o

Taow=0.9
0,97
[ - —
\ _— 0,965
. /
e e c— I"
P 0,96
. 7 0,955
0,95
0,5 1 15 2 25
Tasa de impuestos al ahorrg
Creco Abierta — = Creco cerrada
= = = Extranjero = - Brecha (wl/w2)

~ Crgeimignto

o

Taow=0.9 (Prima de riesgo)

Exportaciones netas como porcentaje del PIB para distintas tasas de impuestos al ahorro.
Participacion de la educacidon privada constante.
Crecimiento externo alto.
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PANEL 18
Crecimiento econdémico con flujos de capital para distintas tasas de impuestos al ahorro.
Participacion de la educacion privada constante.
Crecimiento externo alto.
Pais Dinastia B Y 0 1-y—-0 P B A T, T, T4
- 1 0.9 0.2 0.4 0.4 0.5 10 1.1 0.1 | Cambia | Cambia
2 0.9 0.2 0.4 0.4 0.5 10 1.1 0.1 Cambia | Cambia
Externo = 0.9 0.4 0.4 0.2 1 25 0.7 0.1 0.1 0.1

Particion de la educacién privada constante.
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